

## В кантоне Фрибург откроется первая евангелическая школа | La première école évangélique ouvrira ses portes à Fribourg

Auteur: Надежда Сикорская, [Фрибург](#) , 26.07.2010.



Несмотря на официальное разрешение властей, реакция населения остается неоднозначной.

| Les avis de la population locale restent partagés.

La première école évangélique ouvrira ses portes à Fribourg

С 1 сентября к ассортименту учебных заведений Фрибурга добавится первая в кантоне евангелическая школа. После долгих раздумий и обсуждений кантональные власти все же дали организации «Альянс Живые камни» разрешение на открытие и эксплуатацию частной школы в местечке Сивирье, недалеко от Ромонта, куда школа переедет из кантона Во.

Первое ходатайство Ассоциации, поданное в конце прошлого года, было отклонено Управлением образования, культуры и спорта кантона, прежде всего, из-за недостаточной профессиональной подготовки преподавательского состава.

Дело в том, что из 12 представленных изначально преподавателей лишь половина обладала соответствующим дипломом, а ведь это – одно из основных четырех требований, установленных фрибуржским законодательством. Руководство Управления выразило удивление в связи с тем, что подобная проверка не была проведена в кантоне Во, где школа спокойно работала в течение 15 лет недалеко от Пайерна. Переезд был связан с истекшим контрактом на аренду помещения. С тех пор Ассоциация отказалась от услуг неквалифицированных педагогов, наняла одного обладателя диплома и пообещала, что остальные два кандидата на увольнение завершат свое профессиональное образование.

По словам Мишеля Перриа, генерального секретаря кантонального Управления образования, тот факт, что школа позиционирует себя как евангелическая, не имеет значения. «Нам важно лишь, чтобы были соблюдены требования закона». А уж задачей школьных инспекторов станет наблюдение за тем, чтобы учебная программа здесь соответствовала нормам государственной школы.

Итак, с начала нового учебного года семь преподавателей приступят к обучению около 40 учеников в возрасте от 4 до 16 лет на уровнях подготовительных классов, начальной и средней школ. «Мы следуем романдской программе, но используем собственную методику», пояснил Доминик Шаллер, представитель Ассоциации. Все обучение основано на библейских принципах.

Далеко не все местные жители рады новым соседям – многие считают это «вторжением на католическую землю».

«Альянс Живые Камни» был основан в 1986 году в кантоне Фрибург, а год спустя принял статус некоммерческой ассоциации.

[религиозное образование в Швейцарии](#)

Статьи по теме

[Женевские школьники засядут за изучение религиозных текстов](#)

[Монахи из Вале не снимут сутаны](#)

---

**Source URL:** <https://nashagazeta.ch/node/10219>